



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Санкт – Петербурга



Следователем Маловишерского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Санкт – Петербурга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, ночью 11 января 2020 года житель Малой Вишеры, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришёл к 70-летнему знакомому и предложил ему выпить. Хозяин дома отказался впускать в дом незваного гостя. Мужчины повздорили. В ходе конфликта обвиняемый выстрелил из ружья в потерпевшего. 34-летний потерпевший скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1477862>